Ulozte sidata na swij disk.

Generalizace dat
Otevete v programu ArcGIS projekt/5a.mxd VyzkousSejte si zakladni metody generalizace.

« Spojte jednotlivé budovy do bloku zastavby [AGGREEAPOLYGONS]. Nutné nastavit
vzdalenosti, pro které se budou prvky spojovat.RéySejte, jak se provede spojefii p
nastaveni 50m a 100m.

« Zjednoduste vodni tok [SIMPLIFY LINE], tolerancesgnoduseni n&pl0 a 50m, tolerance
zjemreni nag. 50 a 100 m.

Aktivujte 2. datovy rdmec ,rozpusii hranic*

. Pouzijte vrstvu OKRESY.SHP (pro cel6IR) a vytvdte z ni novou vrstvu dle jednotek
NUTS2. [DISSOLVE]

Topologickeé prekryti
Otevrete v programu ArcGIS projeki/5b.mxd.
Nejprve budeme pracovat v 1. datovém ramci ,&fyia okres*

« Vytvoite nove vrstvy sidel (z vrstvy SIDLAB.SHP) a rade@lo rizika (z vrstvy RIZIKO)
pouze na vas zvoleny. [CLIP]

- Spojte vrstvy sidel a radonového rizika tak, ablplmyozné sidla ro#itdit dle radonového
rizika. [IDENTITY] nebo [SPATIAL JOIN]

Aktivujte 2. datovy rdmec vy na Jih@gesky kraj*
Vytvoite noveé vrstvy bazin a l[@pouze na Jingesky kraj. [CLIP]

Vytvoite novou vrstvu, kde budou jen baziny dibgského kraje, které se nachazeji pouze v lese.
[INTERSECT]

Vytvoite novou vrstvu, kde budou mozné identifikovat bganimo les, baziny v lese a les bez
bazin. [ UNION]

Spojeni tabulek
Aktivujte 3. datovy rdmec ,propojeni a spojeni titt

Ve slozce se tabulka "puda.xIs”. Otete tuto tabulku - list "upravena” v Excelu a dbgldo
pole ID hodnoty dle tabulku z vrstvy "kraje" z Aradu.

Jakmile jsou Udaje dopiné, gidejte tento list "upravena” z tabulky "puda.x|g)' ArcMapu.
Pomoci funkce [JOIN] tabulky spojte tak, aby byloiné klasifikovat kraje dleduly.



